



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

一山一湖一境界

五里镇打造美丽乡村 跨域旅游综合示范点

本报讯（记者李思源 通讯员石庆明）为将通城县五里镇左港村打造成贴合农村文化的美丽乡村跨域旅游综合示范点，8月27日，左港村整村脱贫暨美丽乡村建设工作推进会在该村村委会召开。

会议听取了长沙市海茗玥文化传播有限公司设计团队关于左港美丽乡村建设整体规划设计，左港美丽乡村建设指挥部当前工作进展、下步工作计划汇报。

海茗玥公司负责人介绍，左港村区域范围内拥有丰富的自然山水旅游资源，为村落的发展带来了巨大机遇。左港村遵循“绿水青山就是金山银山”的发展理念和可持续发展路线，以“一山——一湖——一境界”（一山，相思山脉；一湖，左港湖；一境界，上善若水）为综合定位，结合自然、地理、交通、文化等资源优势，着力打造看得见山、望得见水、记得住乡愁、密切贴合农村文化的通城县美丽乡村跨域旅游综合示范点，辐射鄂赣湘区域，融合美丽乡村文化和旅游观光游乐，成为通城县可持续发展的美丽乡村示范点。一期工程拟打造环南湖湿地公园和3个和谐村湾示范点。



左港村美丽乡村建设效果图

左港村美丽乡村建设指挥部指出，为保障左港美丽乡村建设有序推进，建立了健全的组织机构和工作机制，成立了以五里镇党委书记为政委、镇长为指挥长共16人的左港美丽乡村建设指挥部，健全了每周例会机制；确定了以规划为引领的工作基调，实现了合理有序的推进工程建设，形成了节约办事的共识。下步工作将抓紧完成土方工程、打造亮点工程、完成硬化工程、完善规划工程、推

进后扶工程。

会议指出，左港美丽乡村建设规划设计专业、有高度、谋划长远，整体符合农村打造方向且可操作性强。左港村经过整顿和加强组织力量，村镇干部群众团结一心，发展势头好、热情高，既有省市县各级领导的关心和支持，又有镇党委政府的大力支持和指导，要抓住发展机遇，扎实发展产业，做好山水文章，走出有自身特色的发展道路。

消费权益异地被侵 协作平台依法调处

通城工商局为消费者挽回经济损失13.6万元

本报讯（记者李思源 通讯员吴浩颖）“真没想到这种跨省消费纠纷也可以解决得这么好，感谢通城工商部门和修水市场监管部门！谢谢你们！”日前，家住通城县隽水镇的黎某激动地说。

7月21日，黎某在江西省修水县渣津镇兜率寺游玩时，经朋友介绍到该镇一家服装店购买了1件“啄木鸟”牌上衣和1件“金狐狸”牌上衣，两件上衣售价分别为122元、80元，共计202元。回家后，在服装城工作的妻子认定黎某买到的是假冒商品，于是到通城县工商局投诉，请求工商部门维权。

通城县工商局12315投诉举报指挥中心受理投诉后，立即通过湘鄂赣毗

邻县（市、区）消费维权协作平台，将消费投诉转给江西省修水县市场和质量监督管理局，并电话告知修水县市场和质量监督管理局渣津分局的执法人员，请求修水县相关部门对消费者诉求进行调处。修水县市场和质量监督管理局迅速派员与渣津分局一起，对涉嫌销售假冒商品的服装店进行了检查，扣押了涉嫌假冒的商品，并立案进行查处。

8月17日，通城县工商局消费者权益保护分局和县消费者委员会秘书处工作人员来到修水县渣津镇，与修水县渣津镇市场和质量监督管理分局一起组织经营者和消费者进行了现场调解，通过协商调解，消费者黎某获得了退还购货款及两倍经济赔偿。至此

该起跨省假冒商品消费纠纷在赣鄂两省消费维权部门的多次协调下，得以圆满解决。

据悉，通城携手崇阳、通山，以及湖南平江、浏阳和江西修水、铜鼓等12县市，开展消费维权跨省、市协作，成立湘鄂赣毗邻县市消费者权益一体化网络，共同拟订了《湘鄂赣毗邻县市消费者异地申诉（投）诉调处工作规则》，签订了《湘鄂赣毗邻县市消费者权益一体化保护合作协议》。

此举推行5年以来，3省共享消费维权信息、共商消费维权事务，受理投诉四百余件。今年上半年，通城工商局共受理消费投诉11件，为消费者挽回经济损失13.6万元。

创新法律服务方式 提高法律服务质量

通城司法局组织“法律服务项目行”系列活动

本报讯（通讯员杨波 朱传亮）为进一步服务党委政府中心工作、融入经济建设、提高各项目建设法治化水平，日前，通城县司法局与政府项目办、隽水镇和大坪乡积极联系，策划组织历时一个月的“法律服务项目行”系列活动，并得到通城县直机关工委、县文体广新局等单位的大力支持。

据了解，此次“法律服务项目行”主要包括5个方面的内容：一是在8月28日到9月1日，开展“法律顾问进项目”集中走访活动，组织县

项目办、隽水镇、大坪乡负责同志走访纳入2017年度通城县领导“五联”项目，重点调研城区和开发区项目建设法律服务和法治宣传热点难点焦点问题，督查法律顾问服务项目情况；二是在9月4日前后，召开“法律顾问服务项目工作交流会”，集中讨论项目建设法律宣讲稿，并就项目建设过程中带共性的热点难点焦点问题交流工作经验；三是在9月6日到月底，开展“法律宣讲项目行”活动，安排8名法律顾问到县11

个重点项目以及隽水镇、大坪乡进行13场法律宣讲，协调解决项目建设中出现的矛盾纠纷；四是在9月6日到20日，开展“项目建设法治剧目进社区演出”活动，邀请通城县花鼓戏剧团和社会演出团体创作剧本并到县城区和开发区项目属地社区进行演出；五是在9月中旬以前，组织制作“基层党建·法律服务进项目”国庆献礼画册，重点介绍该县项目建设以及法律顾问一线工作情况。

通城供电公司
启动“校园体检”
助力开学季

本报讯（通讯员桂丽娟）8月28日，开学在即，国网通城供电公司启动“校园体检”专项行动，组织便民服务队深入全县14所中小学校、两所高中，“拉网式”排查校园用电设施，消除安全隐患，全面保障全县16所学校开学安全用电。

今年暑期，通城供区连续遭受阴雨和高温天气侵袭，极易造成校园内长期闲置的用电设施发生受潮老化问题。该公司结合实际，有序安排，确保全县中小学校开学安全用电。一是重新分析线路带负荷情况，针对潜在出现重载的变压器实施增容，提高供电可靠性；二是提前安排10个站所负责人带队走访，准确掌握用电情况，同时督导值班人员在配电室门口增补悬挂警示标识，协助加固配电室门锁，防止学生误入；三是全面排查学校用电线路、配电房开关设备及计量装置运行情况，重点检查学校内部线路、开关插座等存在的安全隐患，及时更换老化线路和受损的开关插座；四是印制2000余份安全用电宣传画册，在学校教室、走廊等醒目处张贴，并向先期开学的部分学校赠送安全用电手册，引导师生提升安全用电意识。

目前，该公司已检查整改各类安全隐患26余处，更换各类开关、线路7余处，为新学期校园师生安全用电打下坚实基础。

隽水镇
着力信访办理
回应群众关切

本报讯（通讯员胡娟 程春 苏俊雄）“感谢你们帮我组理顺了财务账目，还了群众一个明白，还了党员干部一个清白。”日前，在通城县隽水镇纪委办公室，白沙社区十组村民吴某在领取了本户10余万元应得的土地补偿款后，脸上带着笑容说。

据悉，近年来，该镇纪委把办理群众举报党员干部的信访问题，作为履行监督执纪职责，加强基层党风廉政建设的重要抓手。一是通过公开举报电话，设立举报箱、党委班子领导坐班接访、纪检监察员排查等方式，收集举报线索；二是建立了以镇纪委牵头，镇综治办、公安派出所、财政所参与，信息共享、人财物共用的联合执纪执法办案机制；三是对信访举报线索，成立专班调查核实举报问题，依法依规处理违纪人员，限时办结举报案件，同时，将核查情况和处理结果及时向举报人回复和反馈，直至信访举报人息诉罢访。

今年上半年来，该镇纪委办结群众举报党员干部来信来访案10件，上级交办重要信访件2件，工作约谈党员干部4人，诫勉谈话5人，切实回应了群众关切，推进了从严治党向基层延伸。